

# 今日建德

www.jdnews.com.cn  
新闻热线：0571—

64711111

2018年3月  
星期五

23

今日8版 第3346期  
农历戊戌年二月初七



建德发布

今日建德

本报投稿邮箱：2306041616@qq.com

建德天气

今天晴到少云，偏北风3级，今天最高气温22到23℃，明天最低气温5到6℃。

建德市气象台提供

市领导赴杨村桥镇调研指导

「消薄」工作

本报讯 昨日下午，市委书记、市人大常委会主任童定干带队深入杨村桥镇官路村和黄盛村，调研指导消除集体经济薄弱村工作。副市长张早林参加调研。

在官路村和黄盛村，童定干等沿着村道实地踏看了当地的村容村貌、整体环境以及重点扶持项目建设情况。“村集体经济收入有多少？”“收入主要来源于哪些方面？”“目前村里主要有什么产业？”……在与村两委干部座谈交流时，童定干详细询问了村庄的基础条件、资源禀赋、集体经济收入情况和未来发展规划，把脉问诊问题困难，研究探讨发展之策。

童定干在调研时指出，“消薄”工作是实现乡村振兴的基础，也是推动村庄发展的重要抓手，全市各乡镇（街道）和相关部门单位要切实提高认识、明确责任，将消除村级集体经济薄弱村工作作为当前工作重点抓实抓好，确保完成“消薄”工作任务。在具体工作中，要迅速摸清家底，全面掌握集体经济薄弱村的实际情况，因地制宜、因村施策，通过整体规划布局，推动农村土地流转和开发，结合资源特色优势，着力发展乡村旅游、特色农业以及美丽经济，进一步增强集体经济薄弱村“造血”功能，实现村集体经济健康可持续发展。此外，要根据我市广大村庄沿河沿溪的特点，对沿线的村庄发展进行统筹谋划，着力打造流域经济产业带，为消除集体经济薄弱村以及乡村振兴注入新的活力。

童定干同时强调，各集体经济薄弱村的村两委班子要统一思路、深挖潜力，摆脱“等靠要”的思想，切实发挥工作的主动性，积极发动广大党员群众共同参与到美丽村庄、美丽田园、美丽庭院等村庄环境整治提升工作中，为今后产业培育以及项目引进打好基础，进一步拓宽增收渠道，实现村集体经济的持续增长和农民群众增收。

（记者 龚一桦）



AGATHA · 中国红 中国银行火热销售中

法国奢侈品牌，中国高端礼物

《AGATHA·中国红》来自法国巴黎的礼物

买足金吊坠，赠925银镀金手链+耳钉

中银e商“惠”享价，全套仅需999元/套



详情请咨询中国银行建德支行各网点：营业部64785005 新安支行64728724 新广场支行64785022 城东支行64715114 寿昌支行64561101 梅城支行64142070

加强产学研合作 助推高质量发展

## 市领导赴上海产业技术研究院考察交流

本报讯 3月21日，市委书记、市人大常委会主任童定干带队赴上海产业技术研究院进行考察交流，就进一步加强双方在产学研等方面的合作进行对接。副市长夏喜生参加考察活动。

当天上午，童定干一行首先来到中国（上海）创业者公共实训基地，详细了解信息电子类产品实验试制、云计算实验试制等平台在技术支撑、资源共享等方面的运作模式，并参观考察立映科技、微瑞思创等初创企业，深入了解企业的前沿科创技术、最新产品以及实训基地服务创业者的做法经验。随后，童定干等在上海产业技术研究院院长钮晓鸣等陪同下，先后参观了上海产业技术研究院金桥基地内的柔

性印刷电子实验室、3D打印实验室、金属打印（SLM）工程化平台以及智慧城市体验馆，研究院服务传统产业改造提升和政府公共设施的具体案例以及最新科技转化成果等，都令考察团成员们大开眼界、深受启发。

在考察交流会上，我市与上海产业技术研究院就进一步加强双方在创建科研合作平台、加快成果转化以及专业人才培训等方面的合作进行了深入对接。童定干在座谈时表示，建德经济和传统产业要实现高质量发展，必须依靠科技创新的力量。希望上海产业技术研究院充分发挥科技人才优势，在产业发展规划、人才引进培训、科创平台建设等方面为建德提供指导

和帮助，推动建德传统产业改造提升和新兴产业培育发展，让合作成果早日落地生根、开花结果。

会上，副市长夏喜生还代表建德市政府与上海产业技术研究院签订了战略合作备忘录。根据合作内容，双方将按照“优势互补、重点推进、互利共赢”的原则，发挥各自优势，通过共建技术研发平台、共建创新载体、项目合作、成果转化、人才支撑等形式，建立长期稳定的合作关系，重点围绕建德市的产业现状，就传统产业改造提升、新兴产业培育等方面开展产学研合作，并进一步加强人才交流培训，探索推动创新孵化器和众创空间建设，推动我市经济高质量发展。

（记者 龚一桦）



昨日，李家镇龙桥村的30多名党员参加了第二批党员春训学习教育活动。自3月15日起，李家镇对946名党员分两批进行集中春训，邀请教师

为全体党员宣讲十九大精神、乡村振兴战略、中央一号文件等内容，增强广大党员的政治意识。

（记者 宁文武）